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ІІ наукова конференцІя за мІжнародною участю 
«українська фармацІя – вчора, сьогоднІ, завтра» 

Відповідно до плану наукових конференцій МОЗ України 7–8 травня 2018 р. відбулася ІІ нау кова 
конференція за міжнародною участю «Українська фармація – вчора, сьогодні, завтра». 

Адреса проведення конференції: Закарпатська обл., Міжгірський р-н, Синевирська галявина, Націо-
нальний природний парк «Синевир», комплекс «Арніка». 

Організатори конференції: Донецький національний медичний університет (ДНМУ) (кафедра фар-
мації та фармакології та кафедра загальної і біологічної хімії № 1), Національний фармацевтичний 
університет (НФаУ) (кафедра організації та економіки фармації). 

Партнер конференції: група компаній «Кусум». 
Інформаційні партнери: «Щотижневик АПТЕКА»; журнал «Управління, економіка та забезпечен-

ня якості у фармації». 
Основні науково-практичні напрями конференції: 
•	 визначення пріоритетів формування Національної лікарської політики в умовах реформування 

системи охорони здоров’я та фармацевтичного забезпечення населення;
•	 обґрунтування сучасних напрямків реформування державного і громадського управління та 

регулювання фармацевтичної галузі;
•	 створення та впровадження національної системи оцінки технологій в охороні здоров’я (HTA – 

Health Technology Assessment);
•	 розробка, виробництво, реалізація та перспективи створення лікарських засобів; 
•	 законодавчо-правове регулювання обігу лікарських засобів промислового та аптечного ви-

робництва в Україні;
•	 стандартизація ліків та їх фармацевтичний аналіз; 
•	 вивчення рослинної сировини та створення фітопрепаратів; 
•	 сучасна технологія ліків та екстемпоральна рецептура; 
•	 доклінічні та клінічні дослідження нових лікарських засобів;
•	 маркетинговий менеджмент та фармакоекономіка на етапах створення, реалізації та спожи-

вання лікарських засобів; 
•	 фармацевтична та медична біотехнологія, перспективні біологічно активні речовини;
•	 розробка, виробництво, реалізація та перспективи створення лікарських засобів; 
•	 удосконалення системи підготовки та перепідготовки фармацевтичних спеціалістів;
•	 актуальні питання організації діяльності аптечних закладів в Україні та світовій практиці;
•	 соціально-економічні, психологічні та етичні аспекти сучасної фармацевтичної діяльності 

в Україні. 
Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.
Матеріали конференції будуть розміщені в 3 номері 2018 року фахового видання «Управління, 

економіка та забезпечення якості в фармації» за спеціальністю «Фармація». Вимоги до оформлення 
матеріалів статей див. на сайті: uekj.nuph.edu.ua/about/submissions#authorGuidelines.

З особливою увагою і доброзичливістю оргкомітет,  
Алла Котвіцька, доктор фармацевтичних наук, професор, ректор НФаУ;  

голова оргкомітету Віктор Хоменко, доктор фармацевтичних наук, професор,  
завідувач кафедри фармації та фармакології ДНМУ;  

заступник голови оргкомітету Алла Немченко, доктор фармацевтичних наук,  
професор, завідувач кафедри організації та економіки фармації НФаУ


